
Pansion Savina
Program putovanja

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom
naznačenom  u  tabeli  od  vremena  ulaska  u  hotelske  sobe  do  vremena  njihovog
napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je
posle   14:00h  a  iste  se  poslednjeg  dana  boravka  napuštaju  najkasnije  do  10:00h).
Sopstveni prevoz
1.  dan  Dolazak  u  hotel.  Smeštaj  u  hotelu  u  određeni  tip  sobe  prema  uplaćenoj
rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis

Lokacija: Nalazi se na samoj obali mora na 30m od plaže.
Usluga: PP - polupansion (doručak- švedski sto; večera – meni)
Smeštaj: Dvokrevetne, trokrevetne, četvorokrevetne sobe i četvorokrevetni apartmani.
Svaka soba/app ima kupatilo,TV, klimu, frižider i balkon, a većina je sa pogledom na
more.
Sadržaj:  Pansion  poseduje  recepciju,  restoran,  letnju  baštu  i  aperitiv  bar  na  plaži,
sopstvenu plažu sa koje se pruža nezaboravan pogled na ulaz u Bokokotorski zaliv i
wireless. Plaža je delom peskovita, a delom stenovita i betonska. Idealno za porodice sa
decom.
Napomena: U cenu je uračunato korišćenje ležaljki i suncobrana na plaži.

Cenovnik

Aranzmani su u pripremi za sezonu 2026

Aranžman obuhvata

boravak u hotelu na bazi izabranog broja noćenja sa odabranom uslugom
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza (obezbedjujemo uz nadoknadu)
Boravišna taksa i osiguranje – odrasli 1,50 € po osobi dnevno,  deca od 12 do 18 godina



1,00 € dnevno, deca od 2-12 godina 0,50 €  dnevno (placa se  u agenciji).
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Napomene

Molimo putnike da obrate pažnju na cene i doplate, kao i na informacije šta je uključeno i
šta nije uključeno u cenu.
Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu,
vrednim stvarima i prtljagu;
Organizator  putovanja  ne  snosi  odgovornost  za  njihov  eventualni  gubitak,  krađu  ili
nestanak iz bilo kog razloga, tokom čitavog trajanja putovanja.
Na putovanje  mogu da  idu  putnici  državljani  Republike  Srbije  koji  poseduju  crveni
biometrijski pasoš i ličnu kartu.
Paket  putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje,  te  se Putniku
preporučuje da isto sam obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole
dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja
za  prelazak  granice  ili  ukoliko  putuju  bez  pratnje  roditelja,  moraju  imati  overenu
saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca pri prelasku granice.
Maloletna lica moraju imati važeći pasoš za prelazak granice (važi od januara 2020.god)
Potpisivanjem Ugovora Putnik  potvrdjuje  da su mu uručeni  opšti  uslovi  putovanja  i
garancija i da iste u celosti Prihvata
Organizator  putovanja  zadržava  pravo  da,  u  slučaju  izmene  cene  prevoza,  izmene
deviznog kursa i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje
najkasnije pet dana pre polaska na putovanje.
Putnik ima obavezu da se informiše koliko je neophodno važenje pasoša prilikom ulazka i
povratka iz države koja je predmet putovanja.
Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko
pogranične ili  imigracione vlasti  ne  odobre ulazak,  tranzit  ili  dalji  boravak putnika.
Posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne
isprave  snosi  putnik.  U  slučaju  plaćenog  putovanja  koje  nije  realizovano  usled
neispravnosti putne isprave ili gubitka tokom trajanja  programa putovanja, putnik nema
pravo na refundaciju i snosi svu odgovornost.
Agencija  ne  snosi  odgovornost  ukoliko  putnik  nije  preuzeo  sve  mere  i  ispoštovao
proceduru za putovanje tokom pandemije ili  mu nije odobren ulazak u zemlju usled
pozitivnog testa na granici nasumičnim testiranjem.

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije PTP
licenca OTP A 222/2021. Ovlasceni subagent Globus travel shop


